



Інформаційний бюлетень НС

**NSDAP/АО : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1079

19.11.2023 (134)

Міхаель Кюнен Політичний солдафонство: Традиції та дух SA

Частина 2

ПОВЧАННЯ 9 ЛИСТОПАДА (1923)

Аналіз розвитку з 1918 по 1923 рік вже показав нам перші три стійкі вимоги, які впливають з традиції СА і для політичної солдатчини сьогодні:

Політичні солдати борються за Новий Порядок - в якому солдат може зайняти своє законне місце і тому об'єднуються в **РЕВОЛЮЦІЙНИЙ АЛЬЯНС СОЛДАТІВ**.

- Ця федерація виступає проти способу життя неполітичного солдата (мілітаризму), який в кінцевому підсумку лише стабілізує правлячу систему, і, навпаки, бачить себе **ЯДРОМ ПОЛІТИЧНОЇ РЕВОЛЮЦІЙНОЇ НАРОДНОЇ АРМІЇ**.

Як форма організації войовничої еліти нашої нації, Бунд може виконати своє революційне завдання лише в тому випадку, якщо він підпорядкує себе як **ШТУРМ-АБТЕЙЛУНГ (SA) РЕВОЛЮЦІЙНИЙ ПАРТІЇ НІМЕЦЬКИХ РОБІТНИКІВ (NSDAP)**.

Ці лінії традиції часів становлення СА повинні були виявитися

перспективними і, як буде показано далі, залишаються такими донині. З іншого боку, практична мета політичної боротьби 1919-1923 років, що мала на меті спровокувати національне повстання, повстання шляхом створення рівноправного союзу все ще переважно військового політичного об'єднання солдатів (Німецький кампфбунд) з революційною робітничою партією, не може бути для нас традицією. Наша традиція впливає не з перебігу невдалого повстання 9 листопада 1923 року, а з уроків, які можна з нього винести. Ці уроки, звичайно, стосуються насамперед стратегії руху політичної боротьби і тому вже неодноразово були вичерпно викладені мною вже в цьому контексті.

Наразі важливо лише те, як ці вчення, що ставлять на місце повстання боротьбу за маси, а отже, за здійснення "легальної революції", впливають на союзи політичних солдатів: Відносини між політично-солдатською організацією та революційною робітничою партією не є союзом рівних, але повинні передбачати однозначне підпорядкування бойового пориву волі формувати партію. Саме тому "Німецький бойовий союз" 1923 року, який об'єднав тодішніх активних політичних солдатів різних ліг у революційно-військову повстанську організацію і протистояв НСДАП як рівноправний партнер, НЕ є нашою моделлю. Ми прагнемо не до об'єднання солдатів у військово-повстанську організацію, а до об'єднання політичних солдатів Sturm-Abteilung - підрозділу - партії, яка відіграє в цьому провідну політичну роль!

Але обидві секції разом, які є лише формами організації різних типів людей в рамках руху, не ставлять перед собою завдання повалення панівного ладу військовим шляхом, а прагнуть переконати маси населення в нашій ідеї і ставленні до життя! Революція, до якої ми прагнемо, - це не повстання для зміни балансу сил, а завоювання народних мас за новий ідеал життя, за яким потім неминуче послідує зміна владних структур!

З уроків 9 листопада 1923 року впливає, таким чином, четверта вимога в традиції СА до політичних солдатів:

СА часів боротьби розуміє себе як солдатську, але не як військову організацію - тому вона об'єднується, щоб сформувати солдатський підрозділ партії, а не військовий повстанський рух! Вона хоче зібрати навколо себе найбільш цінні та войовничі елементи народу прикладом, прикладом і вихованням, а не повалити правлячу систему шляхом збройної боротьби. **СА ВІДКИДАЄ ЗБРОЙНУ РЕВОЛЮЦІЮ і сповідує СТРАТЕГІЮ ПРАВОВОЇ РЕВОЛЮЦІЇ!**

ПЕРІОД СУХОГО ЗАКОНУ (1923-1925)

Неминуча поразка національного повстання 9 листопада 1923 року через зраду реакційних кіл призвела до першої, великої і небезпечної для життя молодого націонал-соціалістичного руху кризи: Лідер був заарештований і засуджений до тюремного ув'язнення - НСДАП була заборонена! Разом з партією була заборонена і СА як підрозділ, який, таким чином, зазнав подвійної поразки - як військоове об'єднання і частина військово-повстанської організації "Німецький кампфбунд", оскільки повстання закінчилося повною поразкою, і як бойовий підрозділ революційної робітничої партії, оскільки НСДАП була заборонена і більше не могла втручатися в політичні дебати у формуючий спосіб. У цій ситуації геніальні організаторські здібності та непохитна бойова рішучість Ернста Рьома ще раз довели свою ефективність:

Саме завдяки йому революційно-політичне солдатство не розпалося знову на незліченні об'єднання і секти, а залишилося разом як спільнота. За найскладніших зовнішніх умов він створив велику і потужну військову організацію - **Фронтбанн** - як легальне прикриття для **забороненої**, але все ще існуючої SA. Ті, хто залишився поза Фронтбанном, були зведені до аполітичної солдатської служби або стікали кров'ю в організації нападів і вбивств, приносячи себе в жертву кривавому акціонізму, який, зрештою, залишився марним. З іншого боку, Фронтбанн, який незабаром налічував десятки тисяч бійців, став великою, єдиною бойовою організацією політичних солдатів і був вірний Адольфу Гітлеру, лідеру німецької революції.

Але, будучи яскравим прикладом організатора і бійця, Ернст Рем як політичний стратег завжди був і залишався шибайголовою, який, зрештою, знав лише один шлях до нового ладу - організацію збройного повстання. Цій меті, по суті, слугував і Фронтбанн. Але це не могло бути і не було шляхом вперед. Адольф Гітлер зробив висновки з невдалого повстання:

За місяці ув'язнення у фортеці фюрер прийшов до свого фундаментального розуміння шляху німецької революції і, виходячи з цього, ролі та завдання СА у боротьбі німців за свободу. У його книзі "Mein Kampf" ("Моя боротьба") детально і обґрунтовано викладено все те, що ми визнали першими чотирма висновками з історії СА, які й досі є для нас обов'язковими. Не Вермахт - і, відповідно, не Фронтбанн - був останньою і дійсною формою нової СА.

Відтепер не військова, а політико-пропагандистська проривна битва повинна була стати чіткою і єдиною метою Штурмової групи (Sturm-Abteilung). Таким чином, питання про подвійний характер СА було остаточно вирішене -

попри солдатський характер, СА мала бути не військовою, а суто політичною силою на службі партії. Це також спочатку розділило шляхи Адольфа Гітлера та Ернста Рьома: лояльний до фюрера Рем пішов у відставку з керівництва Фронтбанну і повернув собі комісію з продовження діяльності забороненої СА. Згодом він залишив Німеччину для реорганізації болівійської армії в якості військового радника при генеральному штабі. Шлях для нової СА був відкритий.

Однак спочатку і партія, і СА продовжували перебувати під заборонаю. Спочатку заборону потрібно було пережити і розчистити шлях для нового початку. Цей перший період заборони націонал-соціалістичного руху, хоч і короткий, є для нас важливим і цікавим прикладом, оскільки ми перебуваємо у схожій, хоча й набагато складнішій ситуації:

З понад 65 років існування націонал-соціалістичного руху 41 рік він був під заборонаю і заборонений досі. За ці довгі роки заборони ми мали достатньо часу, щоб проаналізувати, як такий пригнічений рух за таких умов може жити далі і знову ставати сильнішим. За вісім років ми знайшли і стали на чіткий і продуманий шлях, який тепер більш цілеспрямовано веде нас до відродження нашої партії. Ідеї ніколи не вмирають від переслідувань і заборон - ідеї вмирають лише від байдужості та покірності. Але хто може протистояти цьому ефективніше і рішучіше, ніж політичні солдати нашої філософії життя, чиє життя характеризується вірою, послухом і боротьбою, які суперечать будь-яким думкам про байдужість і покірність?

Це дуже чітко показує, наскільки націонал-соціалізм є чимось більшим, ніж раціональне усвідомлення правильності ідеологічних і політичних переконань - наскільки це також ставлення до життя, яке пронизує всю людину у всіх сферах життя! Можна заборонити і тимчасово розпустити організації, але таку ідею, яка є і світоглядом, і способом життя, не можна заборонити ніколи - і, перш за все, не можна заборонити людей, які не тільки дотримуються цієї ідеї, але й живуть нею безкомпромісно і віддано, день за днем, і стоять на її захисті!

Через це кожна заборона повинна зазнавати поразки знову і знову! Робітники, солдати і вожді - три прояви націонал-соціалістичного образу людини - залишаються тими, ким вони є, навіть якщо їхні організаційні форми зруйновані. І як робітники, солдати і вожді вони завжди створюватимуть нові організаційні форми, тому що вони черпають свою силу і владу не в існуванні конкретної організації, а в тому, що вони утворюють незнищенну спільноту ідей!

Але в той час як спільнота лідерського корпусу є вразливою, оскільки

природно складається з порівняно невеликого кола людей (так, націонал-соціалістичний рух розпався після 1945 року не в останню чергу через вбивство його вищого лідерського корпусу і багаторічне інтернування та подальшу ліквідацію середнього і нижчого лідерського корпусу союзниками та їхніми німецькими колаборантами), і в той час як спільнота невеликих, працьовитих, але часто все ще дуже заплутаних у своїх приватних життєвих умовах і життєвих перспективах людей, партійних товаришів має тенденцію, в умовах заборони і без міцного кістяка функціонуючої партійної організації, розпадатися на різні групи і малі групи і тактично обходити заборону замість того, щоб мужньо з нею боротися, спільнота політичних солдатів, навіть у випадку тимчасової фрагментації, здоровим інстинктом і завдяки переважаючому товариському почуттю життя бійця, завжди матиме вирішальну частку в подоланні або, принаймні, в нейтралізації заборони!

Ця спільнота політичних солдатів не потребує певної організаційної форми - чи вона живе як потужне військове об'єднання, як колись Фронтбанн (1924), чи як передбачувані клуби боулінгу, туризму та ошадних кас, як це було під час заборони СА в 1932 році, чи як клуб дозвілля, завсідників або клуб розваг (Freundschaftsgesellschaft Deutschland-Obervolta), як це було після заборони нової СА (ANS/NA) в 1983 році, все це можливо, але не є вирішальним. Вирішальним є те розуміння, яке ми, як П'ятірка, можемо почерпнути з традиції СА:

Непереможність нашого націонал-соціалістичного погляду на життя впливає, головним чином, зі ставлення до життя наших політичних солдатів, які в умовах заборони утворюють незнищенну спільноту ідей, що забезпечує виживання і відродження руху незалежно від конкретних організаційних форм!

ПЕРІОД БОРотьБИ (1925 - 1933)

Невдовзі після звільнення з в'язниці-фортеці Ландсберг фюрер відновив НСДАП у лютому 1925 року. Зняття нацистської заборони відбулося після обіцянки, що націонал-соціалістичний рух відтепер діятиме суворо легально і не намагатиметься здійснити чергову спробу державного перевороту. Як уже згадувалося, це запевнення не було капітуляцією перед буржуазною державою чи навіть зрадою революції. Навпаки, при такій лінії поведінки уроки 9 листопада були тепер реалізовані на практиці і застосована стратегія легальної революції, яка потім увінчалася 30 січня 1933 року захопленням влади лідером НСДАП, яка на той час вже розрослася і стала на сьогоднішній день найсильнішою політичною силою в Німеччині!

Роки з 1925 по 1933 увійшли в історію нашого руху як перший період боротьби. Саме в ці роки також знайшла свою реальну форму новостворена СА, яка незабаром також була заснована:

Тепер ця цивільна, неозброєна партійна армія політичних солдатів з'явилася на світ і з кожним роком ставала сильнішою. Тип цього політичного солдата, втілений у сотнях тисяч коричневих сорочок СА, став героєм Третього Рейху, що зароджувався. "Невідомий есесівець", якого доктор Геббельс колись назвав "аристократом Третього Рейху", своєю боротьбою і жертвовністю став фактичним творцем націонал-соціалістичної народної держави! 400 кривавих свідків і кілька тисяч поранених - такою була кривава ціна боротьби СА за новий Рейх. Але непохитна і непереборна, ця політична армія нашого народу йшла вперед до остаточної перемоги.

У вересні 1930 року НСДАП здійснила свій політичний прорив: до того часу в СА об'єдналися ті тисячі чоловіків, які в безнадійній, здавалося б, ситуації утворили найбільш активний і войовничий елемент серед німецького народу. Однак після цієї першої, великої перемоги на виборах у широких народних масах знову прокинулася пам'ять про фронтову спільноту часів Першої світової війни і всі національні та соціальні надії, які колись з нею пов'язувалися, - туга за справжньою національною спільнотою робітників і солдатів! Те, що було боротьбою поспіху, стало народною боротьбою широких мас! Німеччина прокидалася! Бойовий клич СА **"Німеччина прокидається!"** тепер резонував з сотнями тисяч чоловіків - солдатів великої війни, але також з багатьма дуже молодими бійцями, чиє прагнення до спільноти було фатально пробуджене в цій веймарській системі злиднів, корупції та демократії! Таке зростання коричневої армії, природно, принесло з собою величезні організаційні проблеми, з якими попередня організація СА намагалася впоратися.

Тепер уже не йшлося про те, щоб підтримувати вогонь, про те, щоб протриматися в темній ночі - тепер потрібно було привести СА у форму, яка б дозволила їй пробити собі шлях до влади. Адже велика перемога на виборах у вересні 1930 року не була кінцем боротьби - це був лише початок справжньої проривної битви. Тільки тепер вчорашні сили по-справжньому об'єдналися проти націонал-соціалізму, тільки тепер КПД видала наказ, який став початком масового терору: **"Бий фашистів там, де ти їх зустрінеш!"**

У цій ситуації Адольф Гітлер відкликав Ернста Рьома з Болівії - і Рьом приїхав і знову очолив СА на посаді начальника штабу. Озираючись назад, можна побачити, як фірер оцінював роботу Рьома і СА, якою він командував у ці критичні роки, з його новорічного послання начальнику штабу 1934 року, яке було опубліковане в тогочасній німецькій пресі:

"Дорогий мій начальнику штабу!

Боротьба націонал-соціалістичного руху і націонал-соціалістична революція стали можливими лише завдяки послідовній поразці марксистського терору з боку СА. Якщо армія повинна гарантувати захист нації ззовні, то завданням СА є забезпечення перемоги націонал-соціалістичної революції, існування націонал-соціалістичної держави та нашої національної спільноти всередині країни. Коли я призначив Вас, шановний начальнику штабу, на Вашу нинішню посаду, СА переживала серйозну кризу. Саме завдяки Вам цей політичний інструмент лише за кілька років зміг розвинути ту силу, яка дозволила мені нарешті виграти битву за владу, перемігши марксистського опонента.

Наприкінці року Націонал-соціалістичної революції я відчуваю себе зобов'язаним подякувати Вам, мій дорогий Ернсте Рем, за нетлінні заслуги перед націонал-соціалістичним рухом і німецьким народом і запевнити Вас, як я вдячний долі за те, що можу називати таких людей, як Ви, своїми друзями і товаришами по зброї. З теплою дружбою та вдячністю.

Твій Адольф Гітлер."

Отже, не працьовитий партійний працівник, не запальний оратор і не глибокий мислитель були справжніми творцями Третього Рейху, хоча всі вони були необхідні для перемоги. Творець Третього Рейху - це "невідомий есесівець", простий солдат у коричневій сорочці, який своїм життям, своєю боротьбою і своєю політичною діяльністю був переконливішим, ніж будь-яка організація, будь-який разовий масовий мітинг і будь-яка теоретична праця! Саме підбурювані маси соціалістичних і комуністичних робітників, з їхнім здоровим інстинктом і відразу до будь-яких буржуазних реакційних поглядів та ідеологій, можна було залучити до націонал-соціалізму лише живим прикладом антикапіталістичних і антибуржуазних революційних робітників і солдатів. Фронтowa спільнота Першої світової війни, яка, на думку всіх фронтвиків, після перемоги подолала б буржуазну класову державу і примусила б до соціальної народної держави німецьку націю, але яка була розбита зрадою і поразкою системи бонз і паразитів, що формувалася, виникла заново, випромінювала молодому поколінню нову надію на виживання і новий розвиток німецького народу - ця фронтowa спільнота знайшла свою остаточну форму в коричневій армії СА і зробила можливою перемогу революційної німецької робітничої партії, націонал-соціалістичного руху!

Ми думаємо про цей бойовий час СА насамперед тоді, коли ми тримаємося традиції та духу Штурмової групи і приносимо його до нового життя в наш час і для нашої боротьби.

Ця СА, однак, не діяла через незалежну програму або політичні виверти - вона діяла виключно через живий приклад духу СА, через повсякденне відчутне життя і дії кожного окремого бійця СА, який на своєму місці як індивідуально, так і в складі Армії коричневих сорочок був найгострішим і найяскравішим втіленням націонал-соціалістичного ставлення до життя і тим самим переконував і захоплював своїх товаришів по народному руху! У цій праці, на живому прикладі духу СА, лежить шоста і, мабуть, найважливіша лінія традиції СА, без якої все інше було б безглуздом і яку ми з гордістю сповідуємо, так само, як розуміємо і хочемо жити нею як вирішальним завданням і обов'язком у нашому житті і нашій боротьбі!



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFGABENORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Seitdem ich nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 in die nationalsozialistische Bewegung wieder als 32 Jahre in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Alle Nationalsozialisten sind weniger effendierte Völker- und Rassenkrieger als Schüler im Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker.

Der Feindkampf ist eine ständige Gewissheit, aber die Gefahr des biologischen Untergangs ist keine noch viel größer als in der Vergangenheit.

Der vernünftige Gegner ist also dabei, den Volkstod - gegen alle weißen Völker (-) zu begeben. Keine Mühe und Ermüdung, Überforderung und Konzentration.

Ob "Hitler" oder "Stalin", ob im Weltkrieg oder im Innenkampf, ob als Propagandamittel benutzt oder auf einem Schlachtfeld andere Art. Jeder Nationalsozialist ist seine Pflicht!

Hitler!
Gerdhard Lenz



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



НС уведомителен бюлетин
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (137)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Преден доклад
Интервю с Моли
Трета част

NSK: Настоящите ви проекти очевидно са свързани с философията и изкуството.

Моя, виждате мисленето си за външното на тези теми и външността.

Моли: Очаквам се да обновявам фотографирания, но най-вече съм се концентрирала върху Адолф Хитлер и Армения на човечеството (свима photoshopping/beanscent.com) (with love). Беше съм на 21 страници, а имам още толкова много за правене. Изучаването на Източна европейска война е абсолютно важно поле от информация. Търсете информация за едно нещо и открити още две неща, които трябва да проучите. Чувствам се много като архивист, който открива




the **NEW ORDER**
Number 17 (2021) Founded 1978 April 26, 2021 (236)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other socially-aware citizens and social kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture destruction, and re-education.

Whether "Hitler" or "Stalin", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitler!
Gerdhard Lenz



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO є найбільшим у світі постачальником націонал-соціалістичної пропаганди!

Друковані та онлайн-періодичні видання багатьма мовами
Сотні книг багатьма мовами
Сотні веб-сайтів багатьма мовами



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO nsdapao.info